Peer-to-Peer Computing
      同儕計算

      期中報告

Instruction:

我所要報告的是Routing Indices ,首先我先介紹Routing Indices是如何運作的,Routing Indices 總共有三種,分別為Compund Routing Indices ,Hop-count Routing Indices, Exponential Routing Indices,以Figure 5為例的話,這是Cis的方法A點可以得到D點和它的鄰居的文件數量但他無法得知這文件是從哪個點來的,其他兩種方法大概也是以這為基礎而加以改良,如Hop-count Routing Indices就是將所經過的Hops加入考慮,如Figure 6就是唯一例,它將文件依照所經過的Hops來分類,它只能接收到自己所限制的範圍中的資料, Exponential Routing Indices則是根據文件的數量和所經過的Hops加以計算而得到的,因為你經過的Hops越多所得的文件則需花費的Cost越多,所以表中的數字大約為子方向的Goodness , Figure 7就是ㄧ例
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Figure 7. A sample Exponential Routing Index
for Node W
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Question:
而我所提出的問題就是,P2P System再怎麼繁雜ㄧ定會有比較重要的點,也是Tree中的主幹,一但此Node離開的話,原本Search的路徑可能比較短因此,所花的時間也比較少,離開之後則需要繞ㄧ大圈才能找到你所要的文件,以Figure 5為例D點就是ㄧ個蠻重要的點,若D點離開或Crush,假使A點所要的文件在I點,原本只要經過D點到I點就可找到A點所要的文件,D點離開之後則A點要經過B點才有可能到I找到他所需要的東西,因此這些點離開後可能會導致Search的效率低下
Solution:
根據我所提出的問題,我覺得可以用這些方法來解決,若D點要離開在他離開之前它可以將它所擁的了資料(是RI表中的資料),備份在他的鄰居中,如A點這樣其它點要Search資料時或許就可以不用繞ㄧ大圈了,但因為將資料備份在A點上而有可能加重A點的負擔,所以不必將資料備份在其中一點上,而可以採用分散備份的方式,將其資料在其他點上備份,備份的點只擁有其中ㄧ部份的資料,因此加重的負擔就不會太大了
Conclusions:
以上就是我提出的問題和解決的方法,因為可能我想的不夠周嚴,因此有許多的細節我沒能考慮到,而且我所提出的方法只是大略而已,而要如何實做我沒去詳加考慮,所以請老師提供點意見,作後我再提出ㄧ個可以增加Search效率的方法,就是A點要的文件在I的話,本來要經過D點才能知道I點,在第一次Search是這是必經的,而A點可以將自己Seach過的文件作個紀錄,這樣下次Search時就可以優先到那個點去做Search,這樣或許可以減少許多時間,而自己本身也不用全記錄下來,只要記錄最近Search過的就好,因為Search過有很大的機會會再次使用的
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Figure 5. Creating a Routing Index
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Figure 6. A sample Hop-count RI for node W'



